

Druckfehlerberichtigung

zu U. Ricci: Die „synthesische Ökonomie“ von Henry Ludwell Moore
Bd. I, Heft 5

Seite 653: gegen Ende der Seite

$$\text{statt } \Phi'(x) > \frac{\Phi'(x)}{x} \quad \text{lies } \kappa = \frac{x \Phi'(x)}{\Phi(x)}.$$

Seite 656: dritte Zeile von oben statt DD' lies $D_1 D_2$

Seite 667, § 35, dritter Absatz

statt „und (101) der Quotienten“

lies „und (101) die Werte der Quotienten“